

筑“防火墙”、穿“保暖衣”、加“保护罩”……

社区防寒抗冻施展“三十六计”

社区头条

“老人、小孩尽量减少外出,在家关好门窗,增添衣物。”

“检查门窗,加固晾衣架、室外天线等,妥善安置室外花盆等易落物品。”

10日,南通开发区小海街道星富花园内的小喇叭循环播放着防寒抗冻提示。

近日,为保障辖区居民正常生活及小区运行安全,星富社区建立居委会指导、物业落实、应急维修站支撑“三级联动”工作机制,加紧开展各项防寒防疫工作,落实寒潮应急预案,在当前恶劣天气和疫情管控的严峻形势下,做到防寒、防疫两项重点工作两不误,最大程度降低寒潮和疫情给广大居民带来的影响。

寒潮来临前,首先是预防。在星富社区党总支引领下,各网格员联合物业工作人员在辖区180个楼道内张贴防寒抗冻温馨提示,利用小喇叭循环播放寒潮预警信息,在小

区电子显示屏滚动播放友情提醒,并通过社区党员、居民微信群转发相关小知识和防疫注意事项,实现宣传全覆盖。与此同时,全面做好防冻、防滑工作,在小区各出入口铺设防滑材料,及时清扫小区内外路面、窨井盖、车库出入口坡道积水结冰,对于沿街商铺逐一巡查,存在安全隐患的及时进行整改,筑起防寒防疫“防火墙”。

针对极端天气下的防寒抗冻工作,居委、物业对小区内的外露水管、消防栓、楼顶水箱管道、泵房等进行逐一排查,确保所有外露风险的管道都能穿上“保暖衣”。同时,针对消防通道门、窗户等有破损的、防风保暖效果差的,及时采取封闭的方式,给这些特殊楼道加上一道“保护罩”,保障居民生活最后一道防线。

此外,星富社区党总支通过领导物业公司成立寒潮应急抢险队伍,及时修复寒潮期间发生的爆管、冻管,确保小区居民正常生活。同时,制定24小时值班表,密切关注天气预警信息,保持通讯畅通,确保居民应急报修响应及时、处置迅速。

星富社区党总支书记虞伟表示,保护社区居民安全,为他们排忧解难是社区干部的义务和职责,“我们将进一步采取措施,确保每一个居民都能安全过冬。” 本报通讯员 朱一芹



巧手制“福”

10日,南通开发区竹行街道世家社区新时代文明实践站组织新春福字挂饰手工DIY活动。这一活动不仅锻炼了孩子们的动手能力,还让他们增加了对中国传统文化的了解。 陈春艳

加强疫情防控 守护平安健康 社区“红马甲”吹响集结号

本报讯 “对于前来药店购买退热、止咳药的客户,一定要严格施行实名购买和登记。同时,药店工作人员应当劝导发热咳嗽人员到就近的医院发热门诊就诊。”13日,南通开发区小海街道海尚社区工作人员沈伟勇身着红马甲,在一家药房查看疫情防控措施落实情况时叮嘱道。

年关将至,疫情防控形势复杂严峻。为巩固来之不易的防控成果,海尚社区新时代文明实践站组织开展“守护平安健康,红马甲先行”志愿者活动。身着红马甲的志愿者们走向街头、来到商铺、深入小区,通过贴通告、发传单、面对面讲解等方式,围绕“关于实施全民参与冬春季常态化疫情防控十项措施的

通告”进行细致宣传。“网购确实给人们的生活带来了便利和实惠,但在疫情防控背景下我们千万不要再从中高风险地区或国(境)外网购、海淘物品,远离疫情风险因素。”在一家菜鸟驿站内,志愿者朱洪芬温馨提醒前来取包裹的居民。

“红马甲”先行吹响常态化疫情防控集结号。海尚社区党委书记范水忠表示,疫情防控不能存在丝毫侥幸心理和麻痹思想,“外防输入、内防反弹”的压力依旧存在,广大居民要绷紧疫情防控之弦,增强规避风险意识,自觉遵守和践行疫情防控十项措施,群防群控、齐心协力织牢织密疫情防控网。

通讯员 杨学章

星海社区开展“新冠疫情认识与防范”讲座 做好个人防护,把口罩戴起来

本报讯 “看来,还是要做好个人防护,把口罩戴起来啊!”听着讲座,居民们纷纷表示要更加重视疫情防控。8日上午,南通开发区新开街道星海社区开展新冠疫情认识与防范讲座,为居民朋友讲授防疫知识,全面认识新冠病毒。

讲座中,专家讲解新冠病毒防范措施,告诫居民朋友应保持良好的个人卫生习惯,勤洗手,不用脏手触摸眼睛、鼻或口;增强体质

和免疫力,均衡饮食、适量运动、作息规律,避免过度疲劳;还要保持室内环境清洁和通风,避免多人聚会;如出现咳嗽、流涕、发热等症状,应居家隔离休息,持续发热不退或症状加重时及早就医。

星海社区党总支书记倪正新说,面对疫情,应该相信党、相信政府,做好个人防护,加强对新型冠状病毒及疫情的认知,保护自己也保护他人。 记者 仇禅慧 通讯员 厉瑶

苏阳社区保障居民生命财产安全亮新招 小区内建起“微型消防站”

本报讯 年关将至,为营造安全的辖区环境、提升辖区消防体系应急救援反应速度,崇川区秦灶街道苏阳社区在小区内建立了“微型消防站”,保障辖区居民生命财产安全。

苏阳社区下辖4个商品房小区,沿街店面近百家,没有生产制造型企业,但有2处工地。一年来,苏阳社区按照上级要求针对不同时期、不同对象、不同要求,完成“三合一”场所、“小化工”“小字头”、废品收购站点等专项排查整治工作,组织17家餐饮单位经营者开展安全生产教育培训,利用“金管家·红领物业”平台开展物业行业、学校机构等应急消

防演练4次,保障社区安全稳定发展。

苏阳社区于2019年度获得全国综合减灾示范社区称号,辖区内安置多个防灾避难场所。此次新增的消防站虽小,但里面的救援物品一应俱全,在关键时刻能够应对突发小型事故。

苏阳社区党总支书记冯徐介绍:“微型消防站就是群众身边的消防安全保护伞。在今后的工作中,社区将一如既往把安全谨记心间,切实发挥‘微型消防站’的作用,确保居民生命财产安全,让辖区居民获得更多安全感。”

通讯员 张小丽 记者 任溢斌

社区传真

传播廉政文化 展现时代新风

本报讯 近日,崇川区天生港镇街道隆兴佳园社区组织老党员开展“刻‘廉’铭党性,将廉记心间”篆刻活动,让党员们感受到传统文化的魅力。

社区党总支通过寓教于乐的形式,丰富老党员生活的同时,传播廉政文化,展现新时代新风尚。 通讯员 蔡玲钰

冷链食品排查 筑牢安全防线

本报讯 12日,崇川区新城桥街道濠景园社区监委、工会共同监督管理,对辖区内“五小”餐饮全面开展冷链食品风险排查工作。

社区网格员挨家挨户检查沿街“五小”餐饮,对从业人员进行督导检查,确保扎实做好疫情防控常态化监管工作,强化对进口冷链食品索证索票制度落实情况的检查规范力度。 通讯员 张璐

街道聚力赋能 加强安全监管

本报讯 近日,崇川区陈桥街道综合行政执法局联合集成村,深入辖区开展安全生产培训讲座。

今年陈桥街道计划推动党员安全先锋岗建设,以党建助力安全生产监管,设置“党员啄木鸟”,全力维护陈桥平安稳定的发展环境。

通讯员 陆艳 葛轶伦

强化警网融合 守护你我平安

本报讯 近日,崇川区新城桥街道文峰社区综治办、工会、监委会联合开展“警民一家平安社区”警网融合守护你我”活动。

此次活动旨在通过强化警网融合,增强居民安全防范意识,营造和谐警民关系以及睦邻友好氛围。 通讯员 季芳

志愿者送福字 关爱困难家庭

本报讯 11日,崇川区永兴街道节制闸社区开展“墨香迎新,牛年送福”活动,让辖区失独家庭、残疾人等困难群体感受社会温暖。

活动中,书法家们现场为居民挥毫泼墨书写“福”字,社区志愿者还将部分“福”字挂历送到辖区失独家庭及困难老人手中。

通讯员 凌洪娟

社区联手城管 开展河道整治

本报讯 13日,崇川区新城桥街道易家桥社区网格深入开展沿街商铺污水私自接入雨水管道专项整治行动。

社区网格员联合新城桥街道城管执法中队,对易家桥环河北河周边进行细致地巡查摸排,共发现了5家私排、直排污水的商铺,当即依法进行查处。

通讯员 周建

工会组织活动 女职工比厨艺

本报讯 近日,崇川区陈桥街道总工会联合五里树幼儿园工会开展厨艺大比拼活动,全体教职工一起动手做菜,一起分享劳动成果。

通过此次活动,主办方希望为广大女职工提供一个切磋厨艺的平台,让广大教职工既能登上课堂又能进入厨房,让她们在工作之余放松心情、共享美味、增进友谊。

通讯员 王爱斌

开展食品检查 助力疫情防控

本报讯 13日,崇川区唐闸镇街道碧林湾社区民警、网格员、党员志愿者对辖区生活超市、便利店的进口冷冻食品开展疫情防控排查。

社区网格员和党员志愿者逐一排查了辖区内5家超市和一家便利店,并督促他们进行自检自查,切实落实主体责任,筑牢疫情防控防线。

通讯员 孟红娟